



周口众恒集团名爵品牌 2019“爵对玩+”嘻哈音乐节举行

□记者 戚团结 文/图

本报讯 10月19日晚,由周口众恒集团名爵品牌主办的上汽名爵 2019“爵对玩+”嘻哈音乐节,在一场场劲爆的音乐中盛大开启,上汽名爵华中大区负责人、众恒集团负责人及新闻媒体记者、新老客户共同参加了活动。

据了解,热销全球的名爵 ZS,是 MG 名爵品牌全球化战略的重要一步。因执着的匠心、打破平凡的决心以及挑剔的态度,MG 名爵恪守欧洲标准,以世界级的技术,打造出满足全球消费者要求的高品质座驾。在欧洲,名爵 ZS 迅速

占据英国 SUV 细分市场 NO.1;在东南亚,名爵 ZS 强势跻身细分市场排名第三。今年3月,“首款满足全球标准的纯电动 SUV”名爵 EZS,以全面符合严苛的欧标 E-MARK 认证、REACH 法规的全球统一品质,在国内耀目上市,并广获好评。此后,名爵 EZS 又迅速登陆英国、挪威、荷兰等国际市场,销量稳步攀升。“全球爆款 SUV”名爵 ZS 在名爵品牌全球化战略的指引下,两年时间内陆续在英国、泰国、智利、澳大利亚、沙特阿拉伯、斯里兰卡等全球 36 个国家热销,强势席卷全球市场,成为当之无愧的“全球爆款”。



活动现场

周口中德五星级 7S 店被上汽大众汽车总部认定为华中地区售后技术中心站

二十三年磨一剑 梅花香自苦寒来

近日,周口中德汽车销售服务有限公司被上汽大众汽车总部认定为华中地区售后技术中心站,这是华中地区唯一一家地级经销商被评定为技术权威授权的单位。这标志着上汽大众周口中德公司五星级 7S 店在售后技术服务工作中领先同侪,这是该公司售后服务工作的最高荣誉,也充分体现出 23 年以来周口中德公司售后服务团队技术人员潜心钻研技术,攻克

疑难故障,积累了一定的丰富成功经验,为广大客户提供精心、优质服务的结果,同时体现出上汽集团总部对周口中德公司售后服务工作最好的肯定。

周口中德五星级 7S 店前身是上海大众周口 4S 店,创建于 23 年前,是我市第一家汽车 4S 店。23 年来,周口中德五星级 7S 店一直秉承“追求卓越,永争第一”的理念,在购、用、修各个环节

上诚信服务每位客户,树立了良好的品牌形象。其推出的 24 小时救援服务在地市级汽车营销行业独树一帜,深受客户好评;每年维修车辆 3 万余台次,业务数量、客户满意度在业界一直处于领先水平。23 年的涓滴努力终于达到荣誉的巅峰,此次周口中德五星级 7S 店被认定为上汽大众品牌技术中心站,是对其常年精益求精服务的认可。

据了解,上汽大众品牌技术中心站始建于 2006 年,以提高车辆维修技术能力、服务质量,加快解决疑难问题重大投诉、维修质量争议,推动经销商成员维修技术水平及提高用户满意度为目的而推出的。

周口中德五星级 7S 店负责人表示:“此次被评定为上汽大众品牌技术中心站,是对我们技术水平的肯定。今后,我们要充分发挥技术中心站的人才优势、先进设备优势、技术领先优势,为区域内同行提供技术支持、技术咨询和指导,带动华中区域售后服务技术水平整体提升,为广大购车用户提供更加优质的服务。”

(中德)

乐享金秋 钜惠尽享

斯柯达金秋钜惠 购车正当时

斯柯达 Since 1895

斯柯达

400 820 1111 柯迪亚克GT / 柯迪亚克 / 柯珞克 / 柯米克 / 速派 / 明锐 / 明锐旅行车 / 昕动 / 昕锐 / 晶锐

周口市硕达汽车销售服务有限公司 地址:周口市大庆路与太清路交叉口东500米路南庞大汽车城

销售热线:0394-8562111 服务热线:0394-8566222